



## Митрополит Зарайский Константин встретился с послом России в Замбии А.А. Ярахмедовым



**Служба коммуникации ОВЦС, 18.04.2024.** 17 апреля 2024 года в столице Замбии г. Лусака состоялась встреча Патриаршего экзарха Африки митрополита Зарайского Константина с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Республике Замбия А.А. Ярахмедовым.

На встрече присутствовали руководитель Российского центра науки и культуры (РЦНК) в Замбии С.Н. Ковалёва, сотрудники Посольства России и РЦНК, **сообщает** сайт Экзархата.

Со стороны Русской Православной Церкви приняли участие председатель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов, благочинный приходов

Экзархата в Замбии иерей Варнава Нташа, личный секретарь митрополита Константина В.В. Дендюк.

Стороны обсудили актуальные вопросы взаимодействия Посольства и Патриаршего экзархата в Замбии, в том числе организацию православного прихода в г. Лусака.

В этот же день состоялась встреча митрополита Константина и иерея Георгия Максимова с благочинным приходов Патриаршего экзархата в Замбии иереем Варнавой Нташа.

Вечером, в канун четверга 5-й седмицы Великого поста, митрополит Константин и иерей Георгий Максимов прочитали Великий покаянный канон преподобного Андрея Критского.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91663/>